#Oh 2

PR A F Y OARE R
B4 T oz R 15 0 1 99 &
liff%&ﬁ 100 & » # ¢
AL 1,085 73 kL %
’““‘*Ti@ ARE ] EAREALE 22 & &

[
o

bl
o
=

(2
b—l@‘{{)‘ﬂ

> (Q.

c EHBEERFTIRET 2 A
Frip MR EE G o A
)L#L,J,chgo
BAHEILR
B AR (THEFELE) VA
“é}%("‘;ﬁu.:;\l-ﬁ'— )\'iif]Aﬁ-li’?,T%-PgIS'”’
(T k)99 &b 3@"’4%&??5%5100:”’
FARLESFLFLL08%: 7 kiR
B> 2 UL 4540 2 > | FAEZAZE 22 F & o
%?%&ﬂﬁfkﬁﬁgiiz;Um&ﬁ%*wma@
AHEORFFRMARLILE S XREREFERA R
%éﬁﬁ% XA RARMA E AR > W BF RN
ZF 0 FWERALIL LT
T RELHFERIELFETPEIHN REHEFEL
FPE L ENRE O FLENAA L RERF
1?##m&ﬁgﬂ’ﬁi§gz'@%¥&ﬁﬁi
Wi FAREFARTFL228F 0 PRF &4
()& FEEL 97-100 # R4 & L& & F 5 Tk
FI* A s B (ot B 1) BA
1 ~97-100 & % ¢ & & ToF 5 F Rl » S do A W
5 13.99 % ~14.43 =x ~14.59 = ~15.1 x> %
LA B o2 ABE -
2 ~97~100 # & 100 A fifpeit g A% 5 13.1 # ~

-

3,
Yooy R 0 R o N
gﬁ%ﬁ\-\i"\' ;-‘;B-m\u\ ~ 3

N N

_\5\7‘7@
-

N
Mo g

. s
(w

-

¥ ¥
i



13.36 # ~13.55 & ~13.81 & » 7 & ik & R 4o
2 ARF -
8~K@ﬁﬁiﬁfﬁﬁ?ﬂ,%mw
(1)2REEFla >~ Srp Fh 65 fhrrr x4 > 9
R I %’Eﬁi")i'JG%"\%&ﬁ:@,i&
P T HAZE 100 % 0 F 2 B 10 F
PO E A EEBEFREY FEA SRR
)56 F o HP - Lwar R o
(2)% Mt 5 > @R FARIRY 5 BFE
e K'4 ;w,bkg 1AL s 4y L;'grp 4 T % ,_;ﬂ/;_
I FES ~ﬂ#’%%&%nm%ﬁowﬂ’
ik AR g Eed FE o NP
,ji,].ﬁ:‘\_"l‘éga
JRF B E C AQWEF A HEDEB R

(3)= AR FRE
PG E o LAREBI EHREDER 2
L ERFRIE R FRFEE sy s R
P 3T o JUREEE o £ N Y R EA
PESEHRER 2 F (BEBEFE TR
w R Bk s b EL AN o

(4)%@% ST rERMY ﬁ*?ﬁ%gﬂM:xﬁﬁ
Her g PAFECSTR ’é{gﬁ~ & i

%
{ﬂé L I ST LR

N
»\m H
‘u—

e
|
NS r
'N
ot
5

:m 3}E:é~1ﬁé/,%1?1

ST

».

o

%—”:‘

N

~mi

>

==

_:!3

aﬁ.&

/@ IR
T\
—r‘
4?@
T TR

R “1i”13 4%,7&-

PR A A A A pF/»kEItIB 2 =% ?;j?»@ f%_‘;:a»;f
ﬁ%‘;%‘« (OECD) Bl #.5.9 2.6 5 Fkk> %
% % OECD B 1.9 35 e 2. 2
oo m it lﬁr%mi t'{tf x;;,lﬁ'f‘gf:?_}ﬁ ¥ 1959 0 7t F At

LS
A
Cifx
\m\
%
P
~
DO
w‘a‘*



AR —’*9Piﬁﬁ’wﬁ%&aﬁf%¢
Bit v j M- “ronm B K pF AL AE

7 ]“i—’?/ﬁ%. T A AT é”{i?ﬁ:#ﬂl%@ 0
(Z)E¥ A EE R 90-&{1{?3%_«»1% rF’“?)rﬁ’f

if‘glﬁlﬁ%@%%&i  TARHWE LA S f R
ﬁﬁ@@ﬁﬁﬁ%%%@iﬁﬁﬁﬁ§ﬁﬁﬁ

o

1 ~90 #i% 2 88 & > & F“éﬁfjﬁ%?:iﬁiti’éi@ 300 =x
(7)) 2Bxa#EH%-

2~m;usgﬁiﬁﬁ%yf”&ﬁjlm t (%)
2200 (3) 2Bk auEHL-

3 93E - &P PP #2005 5 HE
ol

497 & - &SR F =150 % 5 i
B o

Sk TH#m | &Y FrLRFEEZ100 4 3
r PR 99 E 3 2L R B
R~ HEFRF > xp 99 #4208 & ¢
3R ML JI}"FE =100 = # o oo Fp
‘&&ﬁn3a%4’_#%A%%%haﬁm
ToARE RN T.28E

(2 )R HpEFAFEEIIE T 101 2Nk FaF R Y

RF A LA AT L F R AP AT

1~ 99 EH # 98 &ERMLHFHZ100= F(&
B4 #ch 32,050 A )W ET 99 E 12 7 2 & e
984’1116%?&%@;;'4&&;;}5%&:%&—:@ 19% » =
4&&9%&:}%%’3%1& 16% > g;;,;F,Ji%g:%%gq+
5.1 =~ (it 1) o

21002 E 99 ER P s g F = =100 % (&



()

oA #ici 33,468 4 o H ¢ AT ki 18, 641
Ao b b6%) WED 100 & 127 2 333 £
b g s & A ﬂfﬁb%ﬁ%§:>ﬁk'f“§ 17% & A T3
f%F?T%I%’ﬁﬁ ¥R
~(dovt & 2) o

~101ﬁ§zﬁ%§r10031if'5’*fjff TH =100 % F(B
oA #ci 33,468 4 0 H P AT xEci 19,200
Ao b B8%) WED 101 & 11 % 52k 2 233
Epaﬁpbtﬁ‘{,ii&i’fa,i&% T BT ' 23%’ﬁ4
—'Liﬂ??)%‘ * g 25% & 2 F?}%‘ 5 7.4

&

ETIRS

6.2 &

!

7<)

B

C K %%%@%ﬁﬁ?fi SRy
99101 & 243 FHL L g RN X
TR IERUL I Pﬁmfﬂ/\wa; NI
U 4

5

6.2 AT AR LR AR R ELS R
BAv2 AT 0 2 g - w2 SR A an o i)
WEPEAS B REE L ERF R R
NS

FroRERFERIIERFSITPZ R By
W FE RV E TR E ALH RN EDT A
lﬁﬁgiﬁAJ"ﬁﬁM@ﬁw%ﬁ%%%\

G A D il &
FEZ‘?A’E PR AR E O a&«;u#\?_?‘zi,,rjﬁféf%q
BFRGOREr  FEEARY FX 22BF P
FEA
R EREFV AR RS EF IC R E
RHESLTALLL2E S GABFRRMG vse§ D
*’mi$%*ééﬁﬁargm104&gaiJ
Rt F R LR )F#E??/\?% %
LR ERRE R ErFRTAPHK %



EdrMaEs Ay 3§

(- )% &% 3030099 F 57 12 p S04F AR NAER
Ehigd EmICE R o E 2% 0 R
1~ mmig At %Pafiﬁij&ﬁﬁ##”ﬁﬁiﬁ?’g
B GpF RS FLETALRHEEL

g

4

RiED ~|C‘Jf§'ﬁl"7~’}}’ﬁ:3§i’%'€‘7if£9fﬁ5§ whZz2HE
iﬁﬁ;’_ﬂﬁ‘b 1% ﬁ#\é%ig"‘iﬂb@"{lrj‘i

Do

FIC+ 2 P g2 FI Ay > B2 iR F
iﬁﬁwﬁ%ﬁ FLE B F kb2 Kk
3~ﬁ-IC+ﬁ&fﬁ?ﬁf%%§ﬁu%;%éw
FEFEfE AR R ICH F @2 Fere 2 i
EXER- I W

4~ ERh 2 E2 FRESAZHE S F o0 R
BFENIEIRBEERYE  FL FAL A
& o

hEFRhgErE IC 2 B3FH2 rmiding i
FEIL O RFPBERSL LAY HE AL FE o
(Z)ABREBREFF I BRIFFRY FaERE
THRIAEELRL R
1 ~@EEhRFEE IC FR %2 p 7y BiEe 3 2z
F o ey ME %%i:}%;%wv\;g’;wgvﬁ e G
T s Jﬂ’bé?;’ﬁ’i?/{ﬂ

%%ﬁ,ﬁ,’% %|'F£}%‘A) / jﬁ:,qéﬂs
G B B %ﬁif%ﬂﬁ~i?ﬁ?’
Goig i i IC+ 2 F 9% F kil L H AL
r2ERFhEY L 2ANREFREL L
Ty 15 EHR T 1T L i IC + B 4k

i “"Y

ST
e
N =%



(2)%
1
1 ~

N

()%

21
‘Z

KoariEd B2 iR A A A4 o H A P o

o rAEnHBLAALFSERFERT9IE 1] 2

E \:lr?g j\]]';b ’ “% 1

P i et o R LA B R P FTALE S
j/g-’

1%%’—9@»%mm$’ﬁﬁﬁﬁo
%4%$ﬁg4m %iﬂ&*%@4i’@{
ngié%izz}t& % [Fp B2 d > skip 4 4
BRY) FafdEixiea P - FFHr D
ﬂﬁiﬁq#ﬁ*%ﬁ% Mﬂ%4%ﬁ§@’
ﬁ—“ﬁ%%i%'ﬁ’ﬁ*ﬁﬁ %yiﬁﬁ
Z TR REEE A o

BT EICH R (K H) 2 L)% 5

AP fe e &
@ﬁ%-a%ﬂlZﬂmB&%i%ﬂz %

FL01&#87 29p nfpszhvi M idihh il %
AR AT TR P mZh L
RIERWRY At 2wz £ATTR By 7 rcird
MERLFAHBimee Lt H 27 b o

AR > RIpEFRIFFLF T ]



i

3

7\
J=q
—

o Tk

7\
|
—

(2)mng 2 i FLEIFHEHINZE GIF+ Y
FHEETEMAR A L F RSB TEFFT R
GEiER > ¢35 RMITE S kil s 04
asT B A R ERS R FERBE RS
BleF o TERBRFNE 2# -

(3)ZEFHEAFTERET > L FHT AL 3
£ B F o

SR M TREICH I E(RE) 4

TN RBEETER LY L E Y RN
TR IEARLENAGHERE > TR HELFS
ieivRigis el -

iy b EAEFN09ES Y 12 p Rl
fit ICHR s Horhfetd9 17 &
i ARG L R 2 F
> Pz T ICHgr 4 | ez i
" \$§§§%ﬂ$?ﬁ%Wi?ﬁﬁﬁ
’ ErFHPTAPE S FF AR M

o = N 5
W

N

¢
A ]

(v 32X 4 w TFOE i B e o

ShoB M B W R e G oo P ol
WO R e - RSB WO

Pl ﬁl‘lr « 13{‘: g Ay

7
=

~

B ARG S TR AR ERF S
FoF (THAR) B9 EMZRF =100
LOHH S e F Il d oA T IREG
(L B5lin) EPESAEM SRR 22 2 7

o
—3
oo
\
)

b

|

\
)

YRR L FIRR (RIERBE > B ERHFL
BFRr) - FERE-HE 7 FPENF 0wt b



£# > ;X% Nalbuphine it 74 4 (1F% g
Morphine) ’%"’F‘?” SRR LED ERS lﬁé”f*?
LPd AN RERES U E SiE ;?%%
ER H;F,,Bé#‘;ﬁ. BAH RA A AN
‘%%?F&éwi%:q&ﬁ& e Z % oA 2 4100 &
%%fﬁﬁwiyZﬂﬂ’fmﬂrﬁ7¥%%?'M%
Hf“q‘z 3) wfwm 7R o
(Z)=xa "ExREAg* & - B 4RLE 20 &5 (
8000 % = ) en%H 2 Bk (THBZ) > 7 H 99
EPLRFZI00 52 3FhL- - HpFry
LA 4T
1 B 6k s Enpa B FRFRRARL L
&’ﬂﬂkﬂélﬁ‘wﬁ@mp$ﬂﬁﬁﬁﬁ
o FHECF R B TR EHE 2 TV
%%&a%%%&%%%j%%k&%%i&ﬁ
FEF e 1 F L ﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬂﬂﬁ%ﬁﬁ
%5:’:&:% 341 - 4p & p L % :E 8,134 P (=
- BEERE ] p 1P )d 0D E AR
A 22 P o ¥ ﬁi:?};ap X S
(22%365=8,030) » # & 2 rﬂ;’;\}_ﬁéﬁ 20 £ > %
0 & &P oo
OB 2 tad EiEAm 5
ERR ARKE Y B
1%%%%£%%#
100&)??5 #'E A
&
)
4

~

C

4019iEB’ﬁLr
4) 7 4% 7
ﬂé@*%m%*—

At
vEG R

(Z)FF > FHERF2F 11 RaH e Bt ag s

(B RN SUV(ﬁﬂﬁ%
k3



o~ fFES %}%Z\‘% r%%@%ﬁ-'ﬁ;J B BN S -"L/i/ﬁllﬁ%
?:é"é'ﬁ?%’ﬁﬁ:—f"pﬁ?"#'l R A ‘#f*’”-ivat%
%ﬁ’iﬁﬁﬁ%ﬁ&ﬁkﬁﬁﬁﬁr$?§i$%
Jﬁ&%*’ﬁ?éﬁﬁﬁgﬁgﬁfwizﬁ:
(DR 2ANEEFRE (TH - AEFZE B IE?
T p 102 & 1% 1 pwi7) 287 2R3 Tird
EET IR G AT 22 Rk
1‘%53§:@%&T1ﬂ1ﬁ’1%%%$ﬁl
QPERREY F T S SRR S RN
Jo o
(2)F A FEFRFAAG I F R PRTF ML
e ¥ % 0 A ik A #’%*"‘iﬁ 2 ﬂfv‘ﬁ?i
FR%@%’}#.;YL? o fE i ,E:j%pﬁz TR L
(3)i * SF = }%"\"‘&\\Z/%FRZZ’
o

(4)1&};7'\15—%4-&&7? )I;Fgﬁ_};

N

2 F T2HE T AR EARFRE F L REF R
?%4%%’vﬁ*£&&@ﬁﬁwﬂ%%u#

$
T CREEE R

.

£ 2 g i 2
Yid_ e
(C)¥ B ol ShrFE0ALE 65 /M £ 48w
P 10.9% 10 # k& A v Rpl=FF AL 114
ERIES A L AREA S L TRBEAE
P EFX 2R ARRARRE - I R R R
TR AR R B BT RE IR



1 F (LR @ P ow gt Bt B E R F

‘Wﬁtfﬁﬂé%ﬂwiﬁW%T'

1 ~ixhp 0FLAFT FEZFANF el ew i
LRk F o FAREFYE i2~44§4§rg’3; F’%
M T E G R D ﬁﬁ%ff i i

3

(251

&
7{;

¥

<k

dowhat o ¥ Bz Ew e BinsHT R S
ARRE FRE PR RREFTAR- R
?@gﬁ—%gﬁg@j?%—4a,§5§? 7’;+ggj‘;g
ﬁ%ﬁﬁﬁéwﬁ BEHE % A REd X iE
RenB FEFSp WHE O ARZY BRI K
%%Wﬁ§4ﬁﬁﬁﬁﬁ?’1ﬁ/§@*%ﬁ

FAEARELFRA (THSE H) ™2 100
ERe s AFFETRAEFEY CEAF LT AR
FE e pRiyd o oEEe sl cREBRL

B LT FRASERE  BESHES
7 - & 8k FOTARL AR 99 # 2 100 & 4

W E 7 808 4 2 4,032 4 > A gTE M KA

,/\jj‘%%?:'tﬁﬁ;ii 1795 > F’ﬂ’//,"j’" * 4 T % 109 099
22 10022 P?%F,’}f/,,\ 5% 1,266 F ~ &
2,444 3~ - % 'éT3710gmo’? Tt

102 & #-4f~ Tl % < % % ~ EDRAE B o
FrELBR
A R R R ) 102 &4z a4t
Y EFRRGEF A E LR BB RS
FLEBSR T - RRERE ) TR 220k
Vo FARERABELGARESY EET R G
I Rl e A
P EE B R Mg RV ES LR SRR
g R e S

10



11



e

99 £ 4 H 98 £ AP L F A= 100 = F 2 ¥ 20t it

5 p 98 & 1-12 % | 99 & 1-12 * WEsx | T3
o F = (=) 3,993, 660 3,161, 087 832,573 -19%
T % v (®)|2,970,767,122 | 2,455,389, 101 | -515,378,021]  -16%

Bir: 99 & s E A B s 32,051 4 o

&2
100 4 % 99 & & P S F T #2100 & F 2 30 gk
I8 p 99 & 1-12 * 100 & 1-12 * b RS R 3
)*Ih-i? < # (=) 3,997, 926 3, 144, 366 -853, 560 -17%
?’}%f?f * (gh)| 3,177,763,993 | 2,557,165,008 | -620, 598, 985 -16%
B3t 100 = a8 < Hic s 33,468 4 o
it & 3
A% 99~100 # & G x5 520 i
E:3 99 & 100 # - Bg L X
7 (a) (b) (b-a) /a
3 3 = i 1,078 237 -78%
FRy (=) 655, 374 169, 663 -74%
e F ot i 4 3 -259%
& 4
B 99~100 # & i ifse & ) v 4
£ R 99 & 100 = TR L K
P (a) (b) (b-a) /a
e B =0 i 341 172 -50%
FRP* (=) 1,239, 224 775, 931 -379%
e F Pt Rk 39 31 -21%

12




1

R
e i
T
e
B
s i

100 A EFREE
(2008%F ~ 2011%F)

. 1336 13.55 13.81

122
LJd. L

13



